





В ДОБРЫЙ ПУТЬ, МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА!



29 марта Детская музыкальная школа г. Нерчинск торжественно отпраздновала своё 55-летие. Зал был полон — вот оно, истинное доказательство любви к Музыке и уважения к людям, кому подвластны музыкальные инструменты. В адрес «музыкалки» было сказано бесчисленное количество теплых слов, которые, подобно мелодии, шли от сердца и направлялись прямиком в души преподавателей, учащихся и выпускников ДМШ. Все они и были главными героями двухчасового торжества, и за это время гости праздника смогли в полной мере насладиться происходящим, а точнее будет сказать, звучащим на сцене. Уже с первых минут в зале разлилась атмосфера душевности, доброты, радости и вдохновения. В какой-то момент возникло ощущение, что мы просто пришли на День рождения друга, каким музыкальная школа и является: любима учениками, не забыта выпускни-

ками, её преподавателям благодарны родители детей. Многие согласятся с тем, что уроки музыки оставляют в душе свет, не меркнущий на протяжении всей жизни.

Этим светом в день юбилея делились все, от малышей-детсадовцев до заслуженных преподавателей. Юность и опыт объединились в одно целое. Сольные выступления, дуэты, квинтеты... Домра, аккордеон, гитара, фортепиано... Музыка смолкала только для того, чтобы вновь наполнить собой зал. Такой подарок от школы-юбиляра бесценен!

Поздравить Детскую музыкальную школу пришли председатель Совета МР «Нерчинский район» М.Р. Козлова, депутат Законодательного Собрания С.П. Михайлов, клуб «Ветеран», Нерчинская СОШ №9, районная библиотека, районный Дом культуры, а также коллеги преподавателей-музыкантов из нескольких районов края. А вообще, наверное, каж-

дому, находящемуся в зале, нашлось бы, что сказать и пожелать нашей «музыкалке».

Мероприятие завершилось исполнением гимна Детской музыкальной школы. В этот момент, самый волнительный и яркий, на сцене были те, чьё призвание — Музыка и те, кто только знакомится с ней, но уверенно постигает это искусство. Среди улыбок, воздушных шаров и бенгальских огней можно было разглядеть счастье от того, что школа продолжает жить, надежду на то, что каждый год будет приносить всё больше радостных моментов... Под громкие аплодисменты на сцену внесли торт с 55-ю свечами. Таким и должен быть День рождения, а особенно — Юбилей. Музыкальная школа продолжает свой путь, так пусть он будет светлым, успешным и бесконечным.

Юлия САВВАТЕЕВА.

95 лет военным комиссариатам Российской Федерации =

В РУСЛЕ СТРУКТУРНЫХ ПЕРЕМЕН

Восьмого апреля 2013 года исполняется 95 лет со дня создания военных комиссариатов Российской Федерации, история становления и развития которых неразрывно связана с Вооруженными Силами.

Главная причина слабости Российской империи к середине прошлого века в воен тй области была в её общей технико-экономической этсталости. Военная реформа, в организационном плане, заключалась в стремлении к резкому сокращению численности войск в мирное время и к созданию условий для максимально быстрого развертывания вооруженных сил во время вой. Ы. Поэтому царское правительство 1 января 1874 года издало закон о введении всеобщей воинской повинности.

Современная история военных комиссариатов берёт своё начало с декрета Совета Народных Комиссаров от 8 апреля 1918 года, которым были учреждены волостные, уездные, губернские и окружные комиссариаты по военным делам. Это был один из важнейших государственных актов, установивших твердую систему строительства регулярной Красной Армии.

После победы Великой Октябрьской со-

циалистической революции важнейшей задачей Советского государства стало создание Вооруженных Сил, способных защитить завоевания революции.

С переходом к смешанной кадровой и территориально-милицейской системе формирования и комплектования армии, и принятием в 1925 году закона об обязательной военной службе одной из важных задач в деятельности военных комиссариатов стала задача призыва граждан на действительную военную службу, организация и проведение допризывной и вневойсковой подготовки.

Великая Отечественная война выдвинула перед военными комиссариатами совершенно новые задачи. Величайшим испытанием их дееспособности стало проведение мобилизации.

Большую работу осуществляли военные комиссариаты по эвакуации людских ресурсов из прифронтовых районов и призыву в армию и на флот на территориях, освобождаемых от противника. За годы войны на освобождаемой территории страны военными комиссариатами было призвано 4,7 млн. военнообязанных и призывников, направленных на пополнение действующей армии.

Военные комиссариаты проводили большую работу с семьями призванных и инвалидами войны, решая вопросы пенсионного обеспечения, трудоустройства членов семей погибших, удовлетворения их нужд и запросов.

После завершения Великой Отечественной войны, когда страна приступила к сокращению Вооруженных Сил, демобилизации их личного состава (1945- 1948 гг.), военные комиссариаты выполняли громаднейшую работу по своевременному приёму на воинский учет демобилизованных из армии и флота, их трудовому и бытовому устройству.

В настоящее время, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 1994 года № 979, Министерства обороны Российской Федерации, военные комиссариаты созданы в республиках, краях, областях, городах федерального значения, автономных областях, автономных округах и других административных образованиях, входящих в состав субъектов Российской Федерации.

Окончание на 4 стр.